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TISKOVÁ ZPRÁVA č. 14, Mladá Boleslav, 4. července 2008 
 
 
V prostoru startu XXXV. Rally Bohemia před Muzeem Škoda, jsme včera byli svědky dvou 
českých premiér vozů kategorie Super 2000. Jako první byla odhalena nová Škoda Fabia 
Super 2000 a pár hodin na to přejel přes startovní rampu při slavnostním představení předních 
posádek vůz MG Super 2000 Sport. 
 
Zbrusu nová Škoda Fabia Super 2000 si na svou ostrou premiéru ještě nějaký čas počká. Již nyní ale 
budila zasloužený zájem diváků i jezdců, kteří kolem vystaveného nejnovějšího soutěžního vozu 
Škoda, projížděli cestou z technické přejímky.  
 
Společně s novou fabií byly k vidění i legendární vozy z prvních ročníků Rallye Škoda. V původních 
barvách a s původními startovními čísly jsme obdivovali automobily Škoda 200 RS s nímž v roce 
1974 startoval Jiří Šedivý a Renault Alpine, vítěze prvních dvou ročníků Rallye Škoda Vladimíra 
Hubáčka. Početné zástupy diváků přišli pozdravit i viditelně dobře naladěné legendy soutěžního 
sportu Oldřich Horsák, Vladimír Hubáček a František Udlínek. Právě František Udlínek měl na svém 
autě v prvních dvou ročnících Rallye Škoda startovní číslo 1. Symbolicky proto právě on dnes, přesně 
v půl druhé, odstartuje Romana Krestu vezoucího na svém voze jedničku letos. 
 
Druhou premiéru obstarala britská posádky Stuart Jones – Andrew Bull. Ti do Mladé Boleslavi přivezli 
automobil MG Super 2000. V současné době je posádka, která se dala dohromady na podzim 
loňského roku, na druhém místě britského šampionátu, těsně za Markem Higginsem. Vzhledem 
k tomu, že je doma nyní čekají asfaltové soutěže, využili XXXV. Rally Bohemia k ostrému testu svého 
továrního vozu, připravovaného firmou MSD. Zatímco Stuart Jones je v Čechách poprvé, Andrew Bull 
již na Rally Bohemia startoval v roce 2006 spolu s Bobbym Mitchellem v rámci Škoda Fabia Rallye 
Cupu.  
 
Zajímavostí, dokládající systematické budování kontaktů se zahraničními jezdci je, že poprvé se 
Jaroslav Mansfeld, odpovědný právě za získávání zahraničních posádek ke startu na Rally Bohemia, 
setkal se Stuartem Jonesem v jezdecké škole Johnnyho Hauglanda v roce 2004. Tehdy neznámý 
mladík se mezitím vypracoval až na úspěšného jezdce ve světovém šampionátu produkčních vozů 
v minulém roce. Jako důkaz přikládáme i fotografii dokumentující Stuartovo tehdejší sportovní náčiní. 
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